



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 070/2017 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de Nº 070/2017 - PROPESP/UFAM

### I – Onde se lê:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4 O Curso, objeto deste Edital, está vinculado a Faculdade de Ciências Humanas e Sociais (ICHS) e a Universidade Aberta do Brasil (UAB);

### Leia-se:

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4 O Curso, objeto deste Edital, está vinculado à Faculdade de Artes e à Universidade Aberta do Brasil (UAB);

**II - MANTER** as demais condições previstas no Edital de Nº 070/2017 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 29 de novembro de 2017.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**  
(Nota: O original desta retificação assinado pela  
Pró-Reitora encontra-se à disposição dos  
interessados no arquivo da PROPESP)